POLITECHNIKA
GDANSKA

Zastepca kanclerza ds. infrastruktury

Gdansk, 24 05.2018 .

Ldz. /150bzPrR018

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego na dostawe sprzetu informatycznego
dla Politechniki Gdariskiej w 2018 r. — ZP/67/055/D/18

Zamawiajgcy, Politechnika Gdanska z siedzibg przy ul. G. Narutowicza 11/12, 80-233 Gdansk,
na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych (tekst jednolity Dz.U. z 2017 r.
poz. 1579 z pdzn. zm.) informuje, iz do Zamawiajgcego wplyneto pytanie dotyczgce tresci
SIWZ.

Pytanie nr 1
Czy w przetgcznikach 1US0021 i 1US0022 zapis w szczegdlowym opisie "min 4 x port

Swiattowodowy singlemode dla dtugosci fali 1310nm ze ztgczem typu LC o predkosci transmisji
TX/RX 12,5 Gb/s z interfejsem DDM" oznacza dostarczenie z kazdym przetgcznikiem 4 wktadek
SFP+7? Jesli tak to prosze jeszcze o doprecyzowanie zasiegu transmisji dla tych wktadek.

Odpowiedz nr 1:
Tak, nalezy dostarczy¢ wkiadki. Zasieg transmisji 10 km.

Pytanie nr 2
Prosze o wyjasnienie niescistosci miedzy tabelkg w wykazie urzgdzen na stronie 21 a opisem

technicznym dla pozycji IUS0052, 1US0053, I1US0056 i IUS0062. W tabelce sg podane mniejsze
dtugosci niz w opisie technicznym danych pozycji. Ktéra diugo$é jest wymagana przez
zamawiajgcego?

Odpowiedz nr 2:
Wymagana dlugos$¢ z opisu technicznego.

Pytanie nr 3
Zaden z patchcordow $wiattowodowych nie ma okreslonego wymogu duplexu cho¢ zamawiane

sg takie wktadki. Czy zamawiajgcy wymaga dostarczenia kabli $wiattowodowych duplexowych
czyli dwu-wtdknowych czy jednowiéknowych?

Odpowiedz nr 3:
Patchcordy typu duplex.
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Pytanie nr 4
Prosze poda¢ informacje do jakich urzgdzen ma by¢ zastosowany kabel DAC 40Gbps QSFP+

3m z pozycji IUS0071.

Odpowiedz nr 4:
Kable typu DAC 40Gbps QSFP+ 3m przeznaczone do faczenia w stos urzadzen IUS0007.

Pytanie nr 5
We wszystkich wktadkach SFP+ jest podana predkos¢ transmisji 12,5Gb/s. Zadna wktadka

SFP+ nie osigga takiej predkosci transmisji. Czy mozna to uzna¢ za btad i predko$¢ 10Gb/s jest
wystarczajgca?

Odpowiedz nr 5:

Predkos¢ 10Gbps dla TX i 10Gbps dla RX.

Pytanie nr 6
W celu spetnienia warunkéw udziatu w postepowaniu Zamawiajgcy wymaga zrealizowania

przez Wykonawcg min. 1 dostawy sprzetu informatycznego dla poszczegolnych czesci
zamowienia o wartosci okreslonej dla kazdej z tych czesci. Prosze o okreslenie czy podane
wartosci sg kwotami netto czy brutto.

Odpowiedz nr 6:
Zamawiajacy wymaga podania wartosci brutto.

Powyzsze odpowiedzi stanowia integralng cze$¢ SIWZ oraz sa wigzace dla wszystkich
Wykonawcoéw ubiegajacych sie o udzielenie zamoéwienia.
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